PRACTICAN®8

CONTROLES DEL OSCILOSCOPIO
Y DEL GENERADOR DE FUNCIONES

Objetivos: Descripciéon del funcionamiento y de los controles del osciloscopio y del
generador de funciones del laboratorio. Visualizacion en el osciloscopio de sefiales
alternas y continuas.

Antes de empezar las medidas comprobar el funcionamiento de la sonda de medida asi como
determinar dénde est el nivel de referencia del osciloscopio. Tener siempre en cuenta que los
terminales de masa de las sondas de medida del osciloscopio estan conectados eléctricamente.

Ejercicio 1. Utilizando el generador de funciones y el osciloscopio, obtener y dibujar en los
correspondientes oscilogramas, las siguientes sefiales:

e Senoidal: V,,=10V, f=100KHz.
e Cuadrada: V,=5V, f=15KHz.
e Triangular: V,=3V, f=65Khz

Ejercicio 2. Utilizando el generador de funciones, la fuente de alimentacion y el
osciloscopio, obtener y dibujar en los correspondientes oscilogramas, variando el nivel de
referencia en la reticula de la pantalla, las siguientes sefiales:

e Continua: Vg4=10V.
e Senoidal: Ves=5V, T=0.01ms.
e Cuadrada: V=6V, T=0.5ms.

Ejercicio 3. Comprobar los modos de funcionamiento SERIE y SIMETRICO de la fuente
de alimentacion generando las siguientes tensiones: En modo serie: 40 voltios. En modo
simétrico: +20 voltios. Visualizarlas en el osciloscopio y representarlas en los
correspondientes oscilogramas.
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